

# Денежный класс: научитесь создавать свою новую американскую мечту

Автор Сьюз Орман

MP3 версия: [https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru\\_567\\_abstrakt-Denezhnyj\\_klass\\_nauc.mp3](https://vsuholm.ru/mp3/ru/book/www.vsuholm.ru_567_abstrakt-Denezhnyj_klass_nauc.mp3)

## Абстракт:

The Money Class: Learn to Create Your New American Dream Сьюз Орман — это книга, которая предоставляет читателям инструменты и знания, необходимые им для того, чтобы взять под контроль свое финансовое будущее. Книга начинается с обсуждения того, как изменился нынешний экономический климат, в результате чего многие люди чувствуют себя подавленными и неуверенными в своих финансах. Затем он дает практические советы по созданию надежного финансового плана, включая составление бюджета, сбережения, инвестиции, управление долгом, пенсионное планирование и многое другое. Кроме того, он охватывает такие темы, как страховое покрытие и планирование имущества, чтобы читатели были готовы к любым неожиданностям. Орман подчеркивает важность того, чтобы брать на себя ответственность за собственное финансовое положение, а не полагаться на других или ожидать помощи от государства. Она также призывает читателей выйти за рамки традиционных методов накопления богатства и рассмотреть альтернативные инвестиции, такие как недвижимость или владение малым бизнесом. На протяжении всей книги она подчеркивает важность наличия резервного фонда, чтобы можно было покрыть непредвиденные расходы, не влезая в долги. Помимо полезных советов по денежным вопросам, Орман также рассказывает о своем личном пути от бедного детства до успешной карьеры финансового консультанта. Это служит как вдохновением для тех, кто может чувствовать себя обескураженным своими нынешними обстоятельствами, так и мотивацией для них, чтобы внести позитивные изменения в свою жизнь. В целом The Money Class — бесценный ресурс для всех, кто хочет лучше контролировать свои финансы. Сочетая в себе практические советы и вдохновляющие истории, он предоставляет всю информацию, необходимую для создания безопасного финансового будущего, продолжая при этом наслаждаться жизнью. </

## Основные идеи:

**#1. Составьте бюджет. Составление бюджета — это первый шаг к финансовому успеху. Это позволяет вам отслеживать свои расходы и убедиться, что вы живете по средствам.**

Составление бюджета — первый шаг к финансовому успеху. Это позволяет вам отслеживать свои расходы и убедиться, что вы живете по средствам. Бюджет должен включать все ваши источники дохода, такие как заработная плата, инвестиции или другие формы дохода. Вы также должны перечислить все свои расходы, включая арендную плату/ипотечные платежи, коммунальные услуги, продукты, расходы на развлечения и любые другие регулярные счета, которые необходимо оплатить. После того, как вы перечислили все эти элементы, важно сравнить их друг с другом. Это поможет вам определить области, в которых вы можете сократить расходы, чтобы сэкономить больше денег для будущих целей или чрезвычайных ситуаций. Кроме того, отслеживание того, сколько денег поступает по сравнению с тем, сколько уходит, даст вам представление о том, есть ли какие-либо расхождения между тем, что тратится, и тем, что на самом деле поступает. Наконец, создание бюджета помогает держать себя в руках, устанавливая ограничения для определенных категорий, таких как питание вне дома или походы по магазинам, чтобы эти расходы не стали слишком легкими для нас с течением времени. Имея этот план, мы можем гарантировать, что наши финансы останутся на правильном пути, в то же время позволяя себе некоторую гибкость, когда это необходимо.

**#2. Погасить долг: Погашение долга имеет важное значение для достижения финансовой свободы. Это может помочь вам уменьшить стресс и высвободить деньги для других целей.**

Погашение долга является важным шагом на пути к финансовой свободе. Это может помочь вам уменьшить стресс и высвободить деньги для других целей, таких как накопление на пенсию или инвестирование в бизнес. Когда вы погашаете свой долг, это похоже на снятие груза с ваших плеч — больше не нужно беспокоиться о том, как вносить минимальные платежи каждый месяц, или иметь дело с назойливыми телефонными звонками от кредиторов. Кроме того, когда у вас нет непогашенных долгов, вы можете использовать эти дополнительные деньги, чтобы инвестировать в себя и увеличить свое благосостояние. «Урок денег» Сьюз Орман дает практические советы о том, как выбраться из долгов и не влезать в них. Она описывает стратегии разумного составления бюджета, ведения переговоров с кредиторами, ответственного использования кредитных карт и создания резервного фонда, чтобы непредвиденные расходы не мешали вашему прогрессу. Под ее руководством и поддержкой каждый может научиться создавать свою собственную новую американскую мечту.

***#3. Создайте резервный фонд. Резервный фонд необходим для любого финансового плана. Это может помочь вам покрыть непредвиденные расходы и защитить вас от финансовых трудностей.***

Создание резервного фонда — один из самых важных шагов, которые вы можете предпринять, чтобы обеспечить свое финансовое будущее. Чрезвычайный фонд обеспечивает защиту от непредвиденных расходов, таких как медицинские счета или ремонт автомобиля, и помогает защитить вас от финансовых затруднений в случае потери работы или другого нарушения доходов. Это также отличный способ сэкономить деньги для краткосрочных целей, таких как отпуск или ремонт дома. Сумма, которую вы должны отложить, зависит от вашей индивидуальной ситуации, но эксперты обычно рекомендуют иметь как минимум три месяца расходов на проживание на легкодоступном счете. Это даст вам достаточно времени, чтобы найти другой источник дохода, если это необходимо, без необходимости погружаться в долгосрочные сбережения или инвестиции. При создании резервного фонда важно выбрать учетную запись с легким доступом и низкой комиссией. Сберегательный счет с высокой доходностью обычно является лучшим вариантом, поскольку он позволяет вам получать проценты, сохраняя при этом ваши средства ликвидными и доступными, когда это необходимо. Вы также можете рассмотреть возможность открытия нескольких счетов, чтобы разные типы чрезвычайных ситуаций покрывались отдельными фондами.

***#4. Инвестиции на пенсию: Инвестирование на пенсию — один из самых важных шагов, которые вы можете предпринять, чтобы обеспечить свое финансовое будущее. Это может помочь вам накопить богатство и гарантировать, что у вас будет достаточно денег, чтобы комфортно жить на пенсии.***

Инвестирование на пенсию является неотъемлемой частью финансового планирования. Это может помочь вам накопить богатство и гарантировать, что у вас будет достаточно денег, чтобы комфортно жить на пенсии. Инвестирование на пенсию включает в себя откладывание части вашего дохода каждый месяц, инвестирование ее в акции, облигации, паевые инвестиционные фонды или другие инвестиции с целью увеличения ваших сбережений с течением времени. Вам также следует рассмотреть возможность участия в плане 401(k) или IRA, если они доступны через вашего работодателя. Инвестируя для выхода на пенсию, важно понимать различные типы инвестиций и то, как они работают. Акции, как правило, считаются более рискованными, но предлагают больший доход, чем облигации или денежные эквиваленты, такие как депозитные сертификаты (CD). Взаимные фонды позволяют инвесторам диверсифицировать свои портфели, объединяя несколько различных типов инвестиций в один фонд. Кроме того, существуют счета с налоговыми льготами, такие как IRA и планы 401 (k), которые предоставляют дополнительные преимущества, такие как налоговые вычеты по взносам. Также важно помнить, что при инвестировании на пенсию вы должны быть готовы к некоторым рискам, сохраняя при этом уровень безопасности своих инвестиций. Это означает понимание рынков и изучение различных вариантов инвестиций, прежде чем принимать какие-либо решения о том, куда вкладывать свои деньги.

**#5. *Защитите себя страховкой: страховка является важной частью любого финансового плана. Это может помочь вам защитить ваши активы и обеспечить финансовую безопасность в случае непредвиденной потери.***

Страхование является важной частью любого финансового плана. Это может помочь вам защитить ваши активы и обеспечить финансовую безопасность в случае непредвиденной потери. Страхование может покрывать различные риски, такие как материальный ущерб, медицинские расходы, доход по инвалидности и даже пособия в случае смерти. Имея страховое покрытие, вы защищаете себя от потенциальных потерь, которые в противном случае могли бы быть разрушительными в финансовом отношении. При выборе страховых полисов для себя или членов своей семьи важно учитывать, какой тип покрытия лучше всего соответствует вашим потребностям. Различные виды страхования могут предлагать разные уровни защиты в зависимости от ситуации. Например, если у вас есть дом или другое ценное имущество, может потребоваться страхование домовладельцев для защиты от ущерба, вызванного стихийными бедствиями или кражей. Также важно регулярно пересматривать свой полис, чтобы убедиться, что он по-прежнему соответствует вашим потребностям и обеспечивает адекватное покрытие любых изменений в обстоятельствах, которые произошли с момента приобретения полиса. Кроме того, разумно искать конкурентоспособные цены при покупке новых полисов, чтобы получить от них максимальную отдачу.

**#6. *Составьте завещание. Составление завещания является важным шагом в защите вашего имущества и обеспечении исполнения ваших желаний после вашей смерти.***

Составление завещания является важным шагом в защите вашего имущества и обеспечении исполнения ваших желаний после вашей смерти. Завещание позволяет вам указать, кто должен получить ваше имущество, как оно должно быть распределено и когда оно должно быть разделено. Это также позволяет вам назначать опекунов для несовершеннолетних детей или назначать кого-то для управления имуществом от имени любых бенефициаров. Создание завещания может помочь обеспечить уважение и соблюдение ваших желаний после смерти. Без него законы штата могут определять, как имущество делится между членами семьи или другими наследниками. Кроме того, если на момент смерти нет действительного завещания, может потребоваться судебное разбирательство по завещанию, что может добавить дополнительные расходы и задержки. При создании завещания подумайте о том, чтобы проконсультироваться с адвокатом, который специализируется на планировании имущества, чтобы он мог посоветовать, какой тип документа лучше всего соответствует вашим потребностям. Они также могут помочь убедиться, что все юридические требования были соблюдены перед подписанием документа.

**#7. *Сохранить для колледжа: Экономия для колледжа является важной частью любого финансового плана. Это может помочь вам обеспечить ваших детей ресурсами, необходимыми им для достижения своих целей в области образования.***

Сбережения для колледжа являются важной частью любого финансового плана. Это может помочь вам убедиться, что у ваших детей есть ресурсы, необходимые им для достижения своих образовательных целей и построения успешного будущего. Отложить деньги на расходы в колледже можно несколькими способами, например, создать сберегательный план 529 или инвестировать в паевые инвестиционные фонды. Вы также можете рассмотреть вопрос об открытии опекунского счета, чтобы ваш ребенок имел доступ к средствам, когда он будет готов к поступлению в колледж. Откладывая деньги на колледж, важно начать как можно раньше и делать регулярные взносы с течением времени. Это даст вам больше времени для роста ваших инвестиций и начисления процентов сверх того, что вы уже сэкономили. Кроме того, обратите внимание на счета с налоговыми льготами, такие как образовательные сберегательные счета Coverdell (ESA) или UGMA/UTMA, которые позволяют родителям или опекунам откладывать деньги от имени своих детей, не заставляя их платить налоги с доходов. Наконец, не забывайте о стипендиях и грантах! Это отличные варианты, если вы ищете дополнительные способы финансирования образования вашего ребенка, не беря кредиты или используя все свои собственные сбережения. Заблаговременное изучение возможностей получения стипендии может помочь максимизировать количество доступных бесплатных денег.

**#8. *Создайте финансовый план: Создание финансового плана необходимо для достижения ваших финансовых целей. Это может помочь вам оставаться организованным и на пути к достижению ваших целей.***

Создание финансового плана является важным шагом в достижении ваших финансовых целей. Это может помочь вам оставаться организованным и на пути к достижению этих целей. Хороший финансовый план должен включать постановку краткосрочных и долгосрочных целей, планирование расходов, отслеживание доходов и расходов, откладывание денег на случай чрезвычайных ситуаций или выхода на пенсию, разумное инвестирование, уменьшение долга, защиту от кражи личных данных или мошенничества, понимание налогов и страхования. политика, планирование расходов на обучение в колледже, если применимо, планирование имущества, если необходимо. При создании финансового плана важно быть реалистичным в отношении того, чего вы можете достичь с доступными вам ресурсами. Возможно, вам придется пойти на некоторые жертвы, чтобы достичь своих целей, но в конце концов это того стоит. Убедитесь, что все ваши решения основаны на надежных исследованиях, чтобы не подвергать себя финансовому риску. Также важно регулярно пересматривать свой финансовый план, поскольку жизненные обстоятельства со временем меняются. Это гарантирует, что ваши планы останутся актуальными и актуальными при любых изменениях в экономике или других факторах, влияющих на финансы.

**#9. *Воспользуйтесь налоговыми льготами. Воспользовавшись налоговыми льготами, вы сможете сэкономить деньги и снизить налоговое бремя.***

Налоговые льготы могут быть отличным способом сэкономить деньги и снизить налоговое бремя. Воспользовавшись различными вычетами, кредитами и другими стимулами, доступными через Службу внутренних доходов (IRS), вы можете значительно снизить свой налогооблагаемый доход. Это означает, что с каждым годом вы будете платить меньше налогов. Например, если вы работаете не по найму или владеете бизнесом, существует несколько вычетов на расходы, связанные с ведением вашего бизнеса. К ним относятся такие вещи, как канцелярские товары, транспортные расходы, рекламные сборы и многое другое. Кроме того, если у вас есть дети или иждивенцы, которые указаны в вашей налоговой декларации как иждивенцы, они также могут иметь право на получение определенных кредитов, которые могут еще больше уменьшить ваши общие налоговые обязательства. Важно отметить, что не все вычеты и кредиты распространяются на всех, поэтому важно изучить, какие варианты доступны в зависимости от вашей индивидуальной ситуации. Кроме того, некоторые из этих преимуществ могут меняться из года в год, поэтому важно быть в курсе любых изменений, чтобы максимизировать возможную сумму экономии.

**#10. *Инвестируйте в себя: Инвестирование в себя является важной частью любого финансового плана. Это может помочь вам развить навыки и увеличить свой потенциальный доход.***

Инвестиции в себя — важная часть любого финансового плана. Это может помочь вам развить навыки, увеличить свой потенциальный доход и создать для себя лучшее будущее. Инвестировать в себя означает тратить время на изучение новых вещей, которые сделают вас более ценными для работодателей или клиентов. Это может включать изучение нового языка, получение сертификата в определенной области или даже просто чтение книг по темам, связанным с вашей карьерой. Это также означает вложение денег в деятельность, которая поможет вам расти профессионально и лично. Это может быть что угодно, от посещения конференций и семинаров до покупки учебных материалов, таких как учебники или онлайн-курсы. Кроме того, инвестирование в себя может означать риск, например, открытие собственного бизнеса или получение высшего образования. Наконец, важно помнить, что инвестиции в себя не обязательно должны стоить денег; это также может включать в себя посвящение времени и энергии деятельности по самосовершенствованию, такой как волонтерство или вступление в клубы, связанные с вашими интересами. Независимо от того, какую форму это принимает, инвестиции в себя необходимы для достижения успеха как сейчас, так и в будущем.

**#11. *Воспользуйтесь льготами работодателя: Воспользовавшись льготами работодателя, вы сможете сэкономить деньги и повысить свою финансовую безопасность.***

Воспользовавшись льготами работодателя, вы сможете сэкономить деньги и повысить свою финансовую безопасность. Пенсионные планы, спонсируемые работодателем, такие как 401(k)s или 403(b)s, позволяют откладывать доллары до вычета налогов на пенсионные сбережения. Это означает, что сумма, которую вы вносите, не облагается подоходным налогом до тех пор, пока она не будет снята при выходе на пенсию. Кроме того, многие работодатели предлагают соответствующие взносы в размере до определенного процента от вашей зарплаты, то есть они будут соответствовать любой сумме, которую вы решите внести. Работодатели также могут предоставлять медицинское страхование по сниженным ставкам или даже бесплатно. Воспользовавшись этим преимуществом, вы сможете сократить медицинские расходы и защитить себя от непредвиденных расходов, связанных с болезнью или травмой. Другие потенциальные преимущества включают полисы страхования жизни, полисы страхования по инвалидности, гибкие счета расходов (FSA), программы возмещения расходов на обучение и многое другое. Воспользовавшись в полной мере всеми доступными преимуществами работодателя, вы можете быть уверены, что ваши финансы в безопасности сейчас и в будущем.

**#12. *Инвестируйте в недвижимость: Инвестирование в недвижимость может стать отличным способом накопления богатства и получения пассивного дохода.***

Инвестиции в недвижимость могут стать отличным способом накопления богатства и получения пассивного дохода. Инвестиции в недвижимость могут обеспечить стабильный денежный поток, повышение стоимости с течением времени, налоговые льготы и потенциал для использования заемных средств. Инвестиции в недвижимость требуют изучения местных рынков, понимания вариантов финансирования и умения управлять арендаторами или подрядчиками. Инвестирование в недвижимость не лишено риска; важно понимать риски, связанные с любыми инвестициями, прежде чем вкладывать капитал. Также важно иметь план того, как вы будете управлять своей собственностью, если что-то пойдет не так. Кроме того, инвесторы должны учитывать свое финансовое положение при принятии решения о том, готовы ли они инвестировать в недвижимость. Для тех, кто готов взять на себя задачу инвестирования в недвижимость, есть много наград, которые приходят вместе с этим. При тщательном планировании и изучении местных рынков и тенденций инвесторы могут создать долгосрочное богатство за счет сдачи в аренду недвижимости или перепродажи домов. Ключ в том, чтобы найти правильную возможность по правильной цене.

**#13. *Диверсифицируйте свои инвестиции: диверсификация ваших инвестиций может помочь вам снизить риск и максимизировать прибыль.***

Диверсификация ваших инвестиций является важной частью любого финансового плана. Диверсифицируя, вы распределяете риск, связанный с инвестированием, и потенциально можете максимизировать прибыль. Когда вы диверсифицируете, вы инвестируете в различные типы активов, такие как акции, облигации, взаимные фонды, недвижимость и другие инвестиции. Таким образом, если один тип инвестиций работает плохо или теряет ценность из-за рыночных условий или других факторов, это не окажет существенного влияния на ваш портфель в целом. При создании диверсифицированного портфеля важно учитывать как краткосрочные, так и долгосрочные цели. Вы также должны учитывать свой возраст и толерантность к риску при выборе подходящих для вас инвестиций. Например, молодые инвесторы могут быть более склонны брать на себя более высокие уровни риска, чем инвесторы старшего возраста, которые могут предпочесть более консервативные варианты, обеспечивающие стабильный доход с течением времени. Также важно помнить, что независимо от того, насколько хорошо диверсифицирован ваш портфель, всегда будет определенный уровень риска, связанный с инвестированием. Поэтому очень важно быть в курсе текущих экономических тенденций, чтобы принимать обоснованные решения относительно того, куда и сколько денег инвестировать.

**#14. *Принимайте разумные решения о кредите. Принятие разумных решений о кредите***

***может помочь вам создать хороший кредитный рейтинг и сэкономить деньги на процентах.***

Принятие разумных решений о кредите имеет важное значение для финансового успеха. Это может помочь вам создать хороший кредитный рейтинг, что облегчит получение кредитов и других форм финансирования в будущем. Кроме того, наличие хорошей кредитной истории может сэкономить вам деньги на процентных ставках при получении кредита или использовании кредитной карты. Принимая решение о своем кредите, важно учитывать, какой долг вам удобно брать, и какой тип кредита лучше всего соответствует вашим потребностям. Вы также должны знать о любых комиссиях, связанных с различными типами кредитов или кредитных линий, чтобы в конечном итоге вы не платили больше, чем необходимо в долгосрочной перспективе. Также важно погасить долги как можно быстрее и по возможности избегать просроченных платежей. Своевременная оплата счетов помогает поддерживать хорошую историю платежей, что является одним из факторов, используемых кредиторами при определении того, одобряют ли они заявку на кредит или кредитную линию. Наконец, разумно использовать только ту сумму доступного кредита, которая вам нужна, и следить за своими привычками расходов, чтобы не тратить сверх своих средств. Следуя этим советам и принимая разумные решения о своих финансах в целом, вы можете гарантировать, что ваше финансовое будущее останется в безопасности. </p></div>

***#15. Понимание фондового рынка: Понимание фондового рынка может помочь вам принимать обоснованные решения об инвестировании.***

Понимание фондового рынка необходимо для тех, кто хочет принимать обоснованные решения об инвестировании. Это может быть сложной и пугающей темой, но, обладая некоторыми базовыми знаниями, вы сможете начать понимать, как это работает и какие факторы влияют на цены акций. Фондовый рынок — это, по сути, рынок, где покупатели и продавцы собираются вместе, чтобы торговать акциями публично торгуемых компаний. Когда инвесторы покупают акции этих компаний, они становятся совладельцами этой компании и имеют право на любую прибыль или убытки, связанные с их долей владения. Цена каждой акции отражает коллективное мнение всех инвесторов о стоимости данной конкретной компании. Важно понимать, как различные экономические условия влияют на цены акций, чтобы вы могли принимать взвешенные решения при покупке или продаже акций. Например, если есть рост уровня инфляции, это может привести к более высоким процентным ставкам, что, вероятно, приведет к падению цен на акции, поскольку инвесторы ищут более безопасные инвестиции, такие как облигации или их эквиваленты. Кроме того, понимание макроэкономических тенденций, таких как темпы роста ВВП или уровень безработицы, может помочь вам предвидеть изменения в экономике в целом, которые могут повлиять на отдельные акции. Наконец, если вы будете следить за новостями, связанными с конкретными отраслями или секторами, вы получите представление о потенциальных возможностях в этих областях.

***#16. Воспользуйтесь преимуществами сложных процентов: использование сложных процентов может помочь вам быстрее увеличить свои деньги.***

Сложные проценты — это мощный инструмент, который может помочь вам быстрее приумножить свои деньги. Он работает путем реинвестирования процентов, полученных от инвестиций, так что со временем они приносят больше процентов. Это означает, что чем дольше вы инвестируете свои деньги, тем больше они будут расти за счет начисления сложных процентов. Чтобы воспользоваться сложными процентами, начните с инвестиций с низким уровнем риска, таких как депозитные сертификаты (CD) или сберегательные счета. Эти типы инвестиций являются безопасными и надежными и предлагают стабильную прибыль с течением времени. Вы также можете инвестировать в акции или взаимные фонды для более высокой потенциальной прибыли, но с большим риском. После того, как вы выбрали инвестиционный инструмент, обязательно регулярно вносите в него вклад. Чем чаще вы добавляете деньги на свой счет, тем быстрее будет расти ваш баланс за счет начисления процентов. Кроме того, старайтесь не снимать средства со своего счета слишком часто; это уменьшит объем роста, вызванный сложными процентами. Наконец, наберитесь терпения! Сложный процент требует времени, прежде чем его эффект станет заметным; однако, если оставить его в покое на достаточно долгое время, он может принести значительное богатство

инвесторам, которые воспользуются его мощью.

***#17. Делайте благотворительные пожертвования: благотворительные пожертвования могут помочь вам снизить налоговое бремя и оказать положительное влияние на мир.***

Делать благотворительные пожертвования — отличный способ отдать долг обществу и оказать положительное влияние на мир. Это не только поможет нуждающимся, но и уменьшит налоговое бремя. Когда вы жертвуете деньги или товары в соответствующую благотворительную организацию, вы можете вычесть сумму вашего пожертвования из ваших налогов. Это означает, что вы не только помогаете другим, но и экономите деньги. Делая благотворительные пожертвования, важно провести исследование и убедиться, что организация является законной и уважаемой. Вы также должны отслеживать все квитанции о любых сделанных пожертвованиях, чтобы их можно было использовать в качестве доказательства при подаче налогов. Кроме того, если вы жертвуете такие предметы, как одежда или мебель, убедитесь, что они в хорошем состоянии, прежде чем отдавать их. Благотворительные пожертвования не обязательно должны быть денежными; есть много других способов, которыми вы можете внести свой вклад, не тратя денег. Волонтерство в местных благотворительных организациях или пожертвование времени на дела, близкие вашему сердцу, так же ценны, как и финансовые пожертвования. Независимо от того, как много или как мало вы решите дать, каждая мелочь помогает!

***#18. Изучите финансовые темы. Изучение финансовых тем поможет вам принимать обоснованные решения и быть в курсе изменений в финансовом мире.***

Изучение финансовых тем является важным шагом к тому, чтобы взять под контроль свои финансы. Знание основ личных финансов, таких как составление бюджета, сбережения и инвестиции, может помочь вам принимать обоснованные решения, которые принесут вам пользу в долгосрочной перспективе. Кроме того, если вы будете в курсе изменений в финансовом мире, вы сможете избежать любых потенциальных ловушек или возможностей. «Урок денег» Сьюз Орман дает исчерпывающий обзор всех аспектов личных финансов. Он охватывает все: от постановки целей и составления бюджета до понимания инвестиций и планирования выхода на пенсию. Книга также предлагает советы о том, как защитить себя от мошенничества и мошенничества, а также советы по накоплению богатства с течением времени. Изучая финансовые темы, вы можете обрести уверенность в управлении своими деньгами и предпринять шаги для достижения своих финансовых целей. Со знаниями приходит сила — так что не бойтесь погрузиться в изучение личных финансов!

***#19. Планирование долгосрочного ухода. Планирование долгосрочного ухода может помочь вам защитить ваши активы и убедиться, что у вас есть ресурсы, необходимые для поддержания здоровья и независимости.***

Планирование долгосрочного ухода является важной частью финансового планирования. Это может помочь вам защитить свои активы и убедиться, что у вас есть ресурсы, необходимые для сохранения здоровья и независимости в старости. Планирование долгосрочного ухода включает оценку вашего текущего состояния здоровья, образа жизни и финансового положения, чтобы определить, какой вид ухода может потребоваться в будущем. Сюда могут входить помощники по уходу на дому, дома престарелых, дома престарелых или другие виды услуг. При создании плана долгосрочного ухода важно учитывать все потенциальные затраты, связанные с различными видами ухода. Вы также должны подумать о том, сколько денег вам понадобится для покрытия этих расходов с течением времени. Кроме того, разумно изучить страховые полисы, которые могут покрыть некоторые или все эти расходы, чтобы в конце вы не остались с большим счетом. Наконец, важно создать план имущества, в котором указано, кто будет управлять вашими финансами, если вы не сможете делать это самостоятельно из-за болезни или инвалидности. Наличие этого плана может дать душевное спокойствие, зная, что кто-то, заслуживающий доверия, был назначен ответственным за управление вашими делами.

**#20. *Создайте наследие. Создание наследия может помочь вам оказать долгосрочное влияние на мир и обеспечить передачу ваших ценностей и убеждений будущим поколениям.***

Создание наследия – важная часть жизни. Это может быть что-то простое, например, произвести неизгладимое впечатление на тех, кого вы любите, или что-то более осязаемое, например, создание благотворительного фонда от вашего имени. Независимо от того, какую форму оно принимает, создание наследия гарантирует, что ваши ценности и убеждения будут жить еще долго после того, как вас не станет. Создавая свое наследие, подумайте о вещах, которые были наиболее значимы для вас на протяжении всей вашей жизни. Какие причины были близки вашему сердцу? Какие уроки вы хотите, чтобы будущие поколения извлекли из вашего опыта? Эти вопросы могут помочь в создании вашего наследия. Вы также можете подумать о том, как лучше передать богатство или активы, которыми вы владеете. Это может включать создание трастов для членов семьи или пожертвование денег благотворительным организациям и организациям, которые соответствуют вашим ценностям. Какой бы маршрут вы ни выбрали, убедитесь, что он отражает то, кто вы есть и что для вас важнее всего. Создание наследия полезно не только для будущих поколений; это также может принести душевное спокойствие на всю жизнь, зная, что их влияние будет продолжаться даже после их ухода. Так что найдите время сегодня и начните думать о том, как лучше всего создать свой! </p></div>

Стр. 8/8